

# ЕСЛИ ВАШ РЕБЕНОК ЗНАЕТ ОТВЕТЫ НА ЭТИ 16 ВОПРОСОВ – МОЖЕТЕ БЫТЬ СПОКОЙНЫ.



Обеспечить безопасность и привить ребенку навыки самостоятельности, объяснив к чему могут привести те или иные ситуации, с которыми он может столкнуться, когда мамы и папы нет рядом, стремится каждый родитель. Данная памятка поможет Вам в этом.

Что делать, когда родителей нет дома, а кто-то пытается открыть дверь?

Необходимо срочно позвонить родителям, а потом в милицию (102) или по экстренному номеру (112). За это время родители смогут предупредить соседей по телефону и они окажут помощь.

Можно ли открывать дверь кому-то, если ты дома один?

Чужим людям независимо от пола и возраста открывать двери запрещается!

Что делать, если из розетки пошёл дым, а взрослых нет дома?

При возникновении пожара необходимо быстро покинуть квартиру и набрать номер пожарной службы (101) или экстренный номер (112). Самостоятельно тушить пожар нельзя!

Что делать, если ты почувствовал запах газа?

Звони в службу спасения (112) или службу газа (104). Главное не паниковать. Лучше ошибочный вызов, чем взрыв.

Незнакомый взрослый просит о помощи. Поможешь?

Если человек действительно нуждается помощи, он обратится к взрослым. Поэтому, если незнакомец просит о помощи, надо категорически ему отказать.

Пойдешь ли ты в гости к ровеснику, с которым только что

Ходить в гости к малознакомым людям, даже ровесникам нельзя ни в коем случае.

Что надо делать, если на тебя нападает стая собак?

В ситуациях с животными главное – сохранять спокойствие и не провоцировать их на агрессию. Надо постепенно отдаляться, не глядя собакам в глаза и не поворачиваясь к ним спиной.

Возьмешь ли ты конфетку у незнакомца человека?

У незнакомых людей какие-либо вещи нельзя брать ни в коем случае!



# ЕСЛИ ВАШ РЕБЕНОК ЗНАЕТ ОТВЕТЫ НА ЭТИ 16 ВОПРОСОВ – МОЖЕТЕ БЫТЬ СПОКОЙНЫ.



Если ты ждешь лифт и к тебе подошел незнакомец, поедешь ли ты вместе с ним?

От предложения зайти в лифт с незнакомцем надо однозначно отказываться. Научите ребенка в такой ситуации отвечать, что он ждет родителей, которые вот-вот придут.

Что ты будешь делать, если незнакомец схватил тебя и не отпускает?

Надо как можно скорее привлечь внимание людей. Можно кричать и драться. Также можно бить по машинам, стоящим рядом, – возможно сработает сигнализация

Тебя позвали играть на замерзшую реку. Пойдешь?

Кататься на замерзшем водохранилище категорически запрещено!

Можно ли брать аптечку с лекарствами, когда родителей нет дома?

Брать аптечку и пользоваться без родителей категорически нельзя.

Что ты будешь делать, если окажешься на улице во время грозы?

Надо найти безопасное укрытие. Следует держаться подальше от водоемов, металлоконструкций и высоких деревьев.

Как ты поступишь, если потеряешься в толпе людей?

В таком случае надо сохранять спокойствие. В толпе необходимо постепенно перемещаться к краю, пытаясь не идти против человеческого потока.

Что надо делать, если ты заметил, что за тобой следят?

Надо зайти в людное место (супермаркет, парикмахерскую, кафе и т.п.) и уже оттуда позвонить родителям и сообщить о слежке.

Что ты будешь делать, если кто-то в Интернете угрожает тебе?

Надо немедленно сообщить родителям, милиции.

